

12 декабря 2024 года проведено заседание Комиссии Верховажского муниципального округа по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов. (далее – Комиссия).

В ходе работы Комиссии рассмотрены материалы проверки соблюдения требований к служебному поведению в отношении четырех муниципальных служащих администрации Верховажского муниципального округа.

По результатам рассмотрения Комиссией признано, что при исполнении муниципальными служащими администрации Верховажского муниципального округа должностных обязанностей личная заинтересованность может привести к конфликту интересов.

Комиссией было рекомендовано применить к муниципальным служащим взыскание в виде выговора.